

■碧咸表演自由球時不慎意外滑倒。 法新社

穿皮鞋秀球技 不慎滑倒

滑倒



■「萬人迷」所到之處均人頭湧湧。 法新社

碧咸武漢失前蹄

「萬人迷」碧咸22日晚由青島飛抵湖北武漢，經一晚的休息後，次日一大早便展開武漢的密集行程，其中包括參觀卓爾俱樂部及在漢口體育文化中心與小球員互動。不過，這位身經百戰的沙場老將卻老貓燒鬚，在示範拿手的「七旋斬」時馬失前蹄不慎滑倒。事後面對傳媒的「挑釁」，唯有以笑遮醜的碧咸道：「我回去會告訴我的孩子們，以後要是踢自由球，就不要穿皮鞋。」

22日晚，碧咸由青島飛抵湖北武漢。23日上午9時40分左右，碧咸如期抵達武漢卓爾俱樂部，開始其武漢行的第一站。據中新社報道，雖然碧咸在俱樂部的活動不對媒體和球迷開放，但依然有大批球迷一早就守候在俱樂部基地外，希望與偶像零距離接觸。他們中不僅有本地球迷，還有專程從廣州、江西、福建趕來的球迷。碧咸在俱樂部官員的陪同下進行了參觀，隨後來到球場與球員互动交流。在一眾球員面前，這位大球星脫下西裝準備表演拿手的「七旋斬」，由於武漢剛剛下過一場大雨，場地比較濕滑，穿着皮鞋的他不慎摔了個底朝天。起身後，他露出不好意思的笑容。由於現場有多名攝影記者抓拍到這一尷尬瞬間，碧咸馬失前蹄的照片立即在網上瘋傳，並成為熱議的話題。下午，在出席漢口文化體育中心武漢足球節活動時，現場主持人也即時以此事拉開話題：「我們都知道碧咸先生今天摔了一跤，不知道他還會不會秀自由球絕技？」不過，身經百戰的碧咸沒有任何怯場，而是再次穿着皮鞋上陣。結果連續斷了四腳，前兩腳高出橫樑，後兩腳均獲得10分。勸孩子踢球勿穿皮鞋

在其後的媒體見面會上，「摔跤」一事再次被舊事重提。一位記者直言不諱：「我們知道今天你在武漢摔了一跤，如果明天武漢當地報紙都將這張圖登在報紙上，你會不會介意？另外回去之後會不會向(妻子)辣妹和孩子們說起這事？」不等記者說完，現場已經笑聲一片。而碧咸也笑道：「我不擔心，我也不在意你們用，首先西裝革履踢球不太容易，容易摔倒，但我喜

球迷：摔都那麼帥

英國足球巨星碧咸昨到武漢，在參觀武漢卓爾俱樂部表演自由球時意外滑倒。「萬人迷」摔得底朝天的照片迅速在互聯網上廣泛流傳，但出人意料，碧咸不但沒有英雄失威，反而令廣大球迷紛紛在微薄驚呼：摔倒都那麼帥！

癡情球迷苦候無果

為了能親睹一眼偶像風采，球迷程小姐前日上午便飛抵武漢，並特意在酒店開了個房間：「花多少錢都無所謂，只要能看他一眼就行。」下午5時起，她就肩披碧咸效力皇馬時的球衣坐在大堂苦苦守候。但一直等到晚上9點多，雨霧瀟灑下，頭髮、衣服都濕了的球迷們仍未能如願。原來，出於安全考慮，碧咸一行已悄悄從後門進入酒店。滿懷期望的程小姐再也控制不住自己的情緒，淚水伴着雨水流了下來。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



■小球員在碧咸面前「班門弄斧」。 路透社

歡踢球。既然到了俱樂部，我希望為球員和俱樂部去展示，而且我也喜歡踢自由球，所以我不介意你們用這張圖宣傳我。」至於回去怎麼跟辣妹和孩子解釋，他笑言：「我回去會告訴我的孩子們，以後要是踢自由球，就不要穿皮鞋。」 ■香港文匯報記者 陳曉莉

尷尬瞬間逐格睇

美斯百場紀念 率阿根廷完勝



■美斯以入球慶祝自己在國家隊的第100場比賽。 路透社
巴西世界盃外圍賽22日再燃戰火。在南美區外圍賽第10輪中，第100次代表阿根廷出場的美斯，以一個入球、兩次助攻率領球隊主場3：0完勝委內瑞拉。阿根廷目前以23分位居賽區積分榜首位，領先少賽一場的哥倫比亞4分。至於歐洲戰場，英格蘭客場8：0橫掃聖馬力諾，德國、荷蘭均3：0完勝對手，世界盃、歐國盃雙料冠軍西班牙主場卻被芬蘭1：1逼和。此番大勝並未能將英格蘭送上H組榜首。「領頭羊」黑山客場1：0小勝摩爾多瓦，以2分優勢領先英格蘭。同組的烏克蘭客場3：1擊敗波蘭，排名小組第3。C組排頭兵德國以3：0輕取哈薩克，憑藉此勝將積分升至13分，領先被愛爾蘭0：0逼和的瑞典5分。荷蘭以3：0擊敗愛沙尼亞，以15分高居D組榜首，匈牙利和羅馬尼亞同積10分。在I組，西班牙主場卻被芬蘭1：1逼和；西班牙4戰2勝2和積8分，失去領跑小組的機會，以2分落後給法國。 ■新華社



■李慧詩身穿彩虹戰衣出戰全港賽。 香港文匯報記者 潘志南攝

李慧詩彩虹戰衣助陣 全港賽輕鬆奪魁

香港文匯報訊(記者 潘志南)「牛下女車神」李慧詩昨午喜獲香港奧委會和有關機構頒發20萬元獎金，這一獎項由英國奧委會主席塞巴斯蒂安頒發，以獎勵李慧詩在倫敦奧運會上贏得本港史上第三面奧運獎牌。李慧詩表示，她會把獎金儲起作置業之用。不過對於理想家居的大小，這位賽場上精於戰術運用的選手就沒有任何概念，只稱能容下家人居住即可。領獎後，李慧詩隨即趕往白石，參加下午3時展開的2013年香港單車

場地錦標賽，並在熱身不足之下以36秒148奪金牌。身穿彩虹戰衣作賽的她坦言未有投入感便已完成比賽，但能與隊友一起比賽十分享受。亦有出席頒獎禮的港隊總教練沈金康就透露：先在本月起為全體隊員進行三次體測，然後香港隊重組以備戰全運會、明年亞運會和更長遠的里約奧運會。沈教練指出，香港單車隊重組後先出戰全運會，其後進行總結，再作出調整，備戰明年的亞運會。而亞運會也是備戰2016里約奧運會的其中一個程序。李慧詩會在未來參加很多比賽，以增加其比賽經驗，加速其成熟。至於昨日結束的香港錦標賽，前天計時出錯改為昨天進行的女子個人追逐賽，黃蘊瑤成功追上隊友刁小娟奪金牌。李慧詩則穿着代表世界冠軍的彩虹戰衣在女子500米個人計時賽中輕鬆奪金。亞軍廖寧婷、季軍楊倩玉。而張敬煒則在男子一公里計時賽以1分09秒892得金牌。亞軍蕭家明、季軍胡樂嵩。

晨曦誓破橫濱脫榜尾

香港文匯報訊(記者 郭正謙)護級關鍵戰晨曦誓破橫濱!位列榜尾的晨曦雖然在亞協賽場屢戰屢敗，不過在聯賽卻有回升跡象，近三戰兩勝一和一已逐漸拉近與其他球隊的距離。今午2時30分上演的甲組聯賽，晨曦將於旺角大球場迎戰護級對手橫濱FC(香港)，誓要再取3分擺脫榜尾。門票分收60元正，長者及學生特惠票20元正。上仗與飛馬互交白卷的晨曦目前雖

然仍位處榜尾，不過形勢已經大為好轉，在公民連連失分下今仗如能全取3分即可升至第9位，近期有巴利重回正選位置的晨曦攻力稍稍有所改善，不過季中加盟的貝奧明顯質素有限，反而小將梁家希更有膽識活力，而迪亞斯近來亦未獲重用，如能以這位西班牙中場出任正選可大大增強球隊控制力。面對手橫濱雖然排名第7不過仍有一定護級壓力，尤其是球隊已有7仗



■晨曦今戰橫濱信心十足。 資料圖片

粵贏巔峰戰 總決賽搶先機

2012-2013賽季CBA總決賽22日晚開始首場角逐，最終山東隊主場81：88不敵廣東隊，廣東隊贏得總決賽開門紅。賽前，關於魯粵巔峰對決引發球迷和媒體的廣泛關注。廣東身為霸主，八年七冠，加之易建聯回歸，準決賽廣東隊3：0橫掃新疆，重登巔峰值得期待。但坐擁三外援的山東，季前賽15連勝，準決賽零封衛冕冠軍北京，史上首次挺進總決賽，堪稱本賽季CBA一匹黑馬，對冠軍的期待同樣很高，以致出現主場一票難求的局面。山東隊首發陣容採用內線強援弗洛曼和阿巴斯帶領本土3位小將的組合，靠穩定的防守和小將的衝擊連續得分，打了對手一個措手不及。首節，山東以27：16領先。第二節，經驗豐富的廣東隊採用聯防戰術，令大賽經驗欠缺的山東隊很不適應，失誤較多。半場結束時被廣東反超為40：34。下半場易邊再戰，廣東隊領先優勢一度擴大到兩位數，並以67：59結束第三節。最後一節，對冠軍的期待同樣很高，以致出現主場一票難求的局面。根據賽程，兩隊總決賽第2場較量將於3月24日移師廣東莞繼續進行(有線體育台/高清202晚7:30起直播)。 ■中新社

手一個措手不及。首節，山東以27：16領先。第二節，經驗豐富的廣東隊採用聯防戰術，令大賽經驗欠缺的山東隊很不適應，失誤較多。半場結束時被廣東反超為40：34。下半場易邊再戰，廣東隊領先優勢一度擴大到兩位數，並以67：59結束第三節。最後一節，對冠軍的期待同樣很高，以致出現主場一票難求的局面。根據賽程，兩隊總決賽第2場較量將於3月24日移師廣東莞繼續進行(有線體育台/高清202晚7:30起直播)。 ■中新社



■高比(左)復出，仍未力挽敗局。 法新社

熱火25連勝 湖人遭巫師逆轉

在22日的NBA常規賽中，邁阿密熱火如同荒原上的野火般難以控制，將連勝紀錄延續到25場。即使上半場遭週被動，熱火依然以103：89戰勝東區弱旅底特律活塞。目前熱火距離洛杉磯湖人隊在1971-1972賽季創造的33場連勝紀錄還剩8場。另外，高比拜仁和缺陣20場的加索爾當日重新加入戰團，但「紫金軍團」洛杉磯湖人依然遭到東部弱旅華盛頓巫師的逆轉，最終以100：103輸掉比賽。湖人打出不錯的開局，且在上半場一直牢牢壓制着對手。但下半場形勢逆轉，遭對手反超。雖然高比拜仁在末節獨得14分，包攬最後四分鐘內湖人隊全部得分，並在只剩2.3秒時投中三分球把比分追至100：101，但他所做只限於此了。休斯敦火箭在豐田體育中心與克利夫蘭騎士展開角逐，結果火箭以116：78完勝，迎來兩連勝。其他比賽，猛龍94：98不敵紐約人；魔術89：97負於雷霆；溜馬102：78擒公鹿；亞特蘭大鷹93：104負拓荒者；黃蜂90：83打倒灰熊；小牛104：94頂翻塞爾特人；馬刺加時104：97征服爵士；太陽86：117敗給木狼。 ■新華社